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Mă numesc Samson Dorel, domiciliat în localitatea Remetea Mică, comuna Mașloc și 
sunt am fost validat în funcția de consilier local în ședința de constituire a consiliului local din 
data de 29.10.2020 în urma alegerilor locale desfășurate în data de 17.09.2020, fiind la primul 
meu madat de consilier local  și conform prevederilor art.225 alin.3 din OUG nr.57/2019 
privind codul administrativ prezint în fața consiliului local prezentul raport anual de activitate. 

 
În urma ședinței consiliului local din 4.11.2020 am fost nominalizat în: 

        1.Comisia pentru administraţia locală, juridică, ordine publică, drepturile omului şi culte. 
În cadrul acestei comisii dețin funcția de membru, ocazie cu care împreună cu 

președintele, secretarul comisiei și ceilalți membri ai comisiei am avizat următoarele proiecte 
de hotărâri: 
-aprobarea rețelei școlare de pe raza uat com. Mașloc, pentru anul școlar 2022 – 2023 
-aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local și repartizarea orelor de muncă pentru 
beneficiarii de VMG 
-înființarea clubului sportiv și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare, a 
organigramei și a statului de funcții ale acestuia 
-desemnarea consilierilor locali în Comisia de evaluare a performanţelor profesionale 
individuale ale Secretarului general al com.Mașloc, pentru activitatea desfăşurată în perioada 
01.01.2021 – 31.12.2021 
-modificarea anexei nr.2 la HCL nr.38/25.11.2021 privind stabilirea impozitelor şi taxelor 
locale aplicabile în anul fiscal 2022 
-aprobarea Regulamentului privind gestionarea deșeurilor din construcții și demolări în 
Comuna Mașloc 
-numirea a doi reprezentanți ai consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii 
Gimnaziale Mașloc, la solicitarea Școlii Gimnaziale Mașloc 
-numirea unui reprezentant al consiliului local în Comisia pentru asigurarea calității (CEAC), 
la solicitarea Școlii Gimnaziale Mașloc 
-aprobarea asigurării spațiului necesar centrului de colectare gratuită a deșeurilor 
-aprobarea stocurilor de masă lemnoasă puse în valoare din fondul forestier proprietatea 
comunei Mașloc 
-însușirea raportului de evaluare și documentației de atribuire în vederea închirierii prin licitație 
publică a imobilului înscris în CF nr.400106 com. Mașloc, proprietar Comuna Mașloc – 
domeniu privat 
-aprobarea nomenclatorului stradal 
-aprobarea unui eveniment cultural 
-aprobarea proiectului reţelei şcolare de pe raza UAT com. Mașloc, pentru anul şcolar 2023 – 
2024 



2. Comisia pentru protecţia socială, mediu, sănătate, învăţământ, turism, cultură şi sport:. 
În cadrul acestei comisii dețin funcția de membru și împreună cu președintele, secretarul 
comisiei și ceilalți membri ai comisiei am avizat următoarele proiecte de hotărâri: 
-aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local și repartizarea orelor de muncă pentru 
beneficiarii VMG 
-măsuri de gospodărire  localitățiilor aparținătoare com. Mașloc 
-Desemnarea unui reprezentant al consiliului local în comisia pentru evaluarea și asigurarea 
calității (CEAC) a Școlii Gimnaziale Mașloc. 
-Desemnarea a doi reprezentanți al consiliului local în consiliul de administrație al Școlii 
Gimnaziale Mașloc 
-Desemnarea unui reprezentant al consiliului local în comisia de evaluare a probei de interviu 
din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de 
învățământ preuniversitar de stat din u.a.t. Comuna Mașloc. 
-aprobarea proiectului rețelei școlare de pe raza uat com. Mașloc, pentru anul școlar 2022 – 
2023 
 
 În anul 2022, consiliul local s-a reunit în ședințe ordinare și extraordinare și a adoptat 
46 de hotărâri. 
 

Am participat la întâlniri cu cetățenii comunei, în special în localitatea Remetea Mică 
localitate în care locuiesc. 

 
Prezentul raport va fi prezentat în ședința consiliului local din luna martie, anul 2023. 

 
Samson Dorel 


